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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: بسط كلا من التعبيرين  الجذرية التاليين ( 5مثال 

0≤   حيث س 3س72(       أ 
: الحل 

3س72(     أ

س    ×  2س×  2×  62=     

×   2×     2س×   62=    

س 

س 2×      س    6=  

0≤   س وحيث أن 

س =   س    ∴   

س2س    6=   

17صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: بسط كلا من التعبيرين  الجذرية التاليين ( 5مثال 

5ن80(     ب

: الحل 

5ن80(       ب

2ن×  3ن×  10×  23=     

3

×  10×     3ن×23=    

2ن

2ن10×      ن 2=  

3

3

3

3

3

17صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: بسط كلا من التعبيرين  الجذرية التاليين ( 5حاول أن  تحل 

4س50(       أ 

: الحل 

4س50(     أ

4س×  2×  52=    

2×     4س×   52=    

2×      2س5=  

2س52=    

17صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: بسط كلا من التعبيرين  الجذرية التاليين ( 5حاول أن  تحل 

3س18(     ب

: الحل 

3س18(     ب 

3س×  18=         

3

س     18=       

3
3

3

17صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

اضرب ثم بسط كلا مما ( 6مثال 
: يلي 

×     2(        أ 

8
: الحل  8×     2(        أ 

     =2  ×8

    =16

   =4

3ص2س54×     4ص3س5(     ب 
33

: الحل 

3ص2س54×     4ص3س5=      
3

3ص2س× 33× 2×  ص  3ص3س5=     

3

2س× ص ×  3ص× 3ص×  3س× 33× 10=       
3

ص 2س10×      3(2ص)3س× 33=      
33

ص2س210س ص3=  
3

18صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

اضرب ثم بسط كلا مما ( 6حاول ان تحل 
: يلي 

2× 3س37(   أ 
0≤   حيث س 2ص3س

:  الحل 

ص2س5×      ص       4س4(  ب 
33

: الحل 

ص2س×  ص  4س5× 4=    

3

2ص× 3س× 3س× 27×3=  

2ص6س67=  

2ص2(3س)×     67=  

0≤   حيث س ص3س67=  

ص3س67=  ∴

2ص×  6س20=    3

2ص3(2س) 20=   3

3(2س) ×     2ص20=  
33

2س×  2ص20=   3

18صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: أقسم ثم  بسط كلا مما يلي ( 7مثال 

32(       أ 

-4

:الحل 

3

3

32
3

-

4

         =-8
3

 (        =-2)3     =-2
3

18صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: أقسم ثم  بسط كلا مما يلي ( 7مثال 

5س162(       ب 

≠  حيث   س     
صفر

2س3

:الحل 

3

3

5س162 3

2س3

3س54=          3

3س×  33×  2=         3

3
3س×  33×         2=        

3

2س        3= 
3

18صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: أقسم ثم  بسط كلا مما يلي ( 7مثال 

3س256(       جـ 

<  حيث   س    

صفر

س 32

3س256

س32

2س8=         

2(س 2)2=        

صفر<  س    وحيث س22= 2س     2=   

س22=  ∴

:الحل 

18صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: أقسم ثم  بسط كلا مما يلي ( 7حاول ان تحل  

(     أ

243

27

         =9

   =3

243

27
:الحل 

19صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: أقسم ثم  بسط كلا مما يلي ( 7حاول ان تحل  

< حيث  س  (                            ب

0

4س12

س3

3س4=         

س ×   2س2=   

4س12

س3

=     وعلية     س       0< و حيث  س  س ×   س    2=   

س  

س    س2=   ∴   

:الحل 

19صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: أقسم ثم  بسط كلا مما يلي ( 7حاول ان تحل  

15س128(       جـ 

صفر≠  حيث   س     
2س2

:الحل 

3

3

15س128 3

2س2

13س64=         
3

س    ×  12س×  43=        
3

س ×            3(4س)4=               3

س4س4= 
3

3

19صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: بسط كلا من التعبيرات الجذرية التالية ( 8مثال 

2(3+   4(     ) أ

:الحل 

    =16    +83 +3

    =19    +83

20صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: بسط كلا من التعبيرات الجذرية التالية ( 8مثال 

( 3-4( ) 3+   4(     ) ب

:الحل 

    =16-3

       =13

20صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: بسط كلا من التعبيرات الجذرية التالية ( 8مثال 

( 2-2( ) 3+   6(     ) جـ 

:الحل 

    =12-62      +23-6

20صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: بسط كلا من التعبيرات الجذرية التالية ( 8حاول أن تحل  

2(3-5(     ) أ

:الحل 

    =25-103   +3

    =28-103

20صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: بسط كلا من التعبيرات الجذرية التالية ( 8حاول أن تحل  

( 2-3( ) 5+   7(     ) ب  

:الحل 

    =21-72  +35-10

20صفحة  
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كتاب الطالبالاعداد الحقيقية: الوحدة الاولى  ص02/11/202005:03

(الفصل الاول)حادي عشر أدبي  ضرب وقسمة والتعبيرات الجذرية(: د–1-1)بند 

: بسط كلا من التعبيرات الجذرية التالية ( 8حاول أن تحل  

( 5+    6( ) 5-6(     ) جـ

:الحل 

   =36-5

       =31

20صفحة  


